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Exercice n° 1 :
Démontrer la relation de Wulf-Bragg : 2d sinϑ = nλ.
Exercice n° 2
Un photon a pour énergie Eph= 50 keV .
a/   Déterminer la longueur d’onde de ce photon ?
b/  Rappeler les limites des rayons X et conclure si ce photon est un photon X ou non ?
Exercice n° :3
 L’élément polonium (masse atomique 210) cristallise dans le système cubique d’arête a. les réflexions de Bragg (premier ordre) par les plans du type (100) et (111) se produisent.
Respectivement pour les valeurs de sin ϑ suivants 0,225 ; 0,315 ; 0,388.
Les rayons X utilisés ont une longueur d’onde de 1,54A°.
a/ la maille élémentaire du polonium est – elle cubique :
Simple, centrée ou à faces centrées ?
b/ calculer la densité du polonium ?
c/ calculer le nombre d’atomes par cm3 dans le plan (110) de P0.

